

Câmara Municipal de Gameleira de Goiás

Competência e Responsabilidade Biênio 2021/2022

DECLARAÇÃO

Não adesão a Ata de Registro de Preços

Em atenção aos princípios da publicidade e eficiência, previstos no caput do artigo 37 da Constituição Federal, bem como em observância à Lei Federal n° 12.527/2011, declaramos que não houve, desde ano de 2018 até a presente data, nenhuma adesão de Ata de Registro de Preços desta Instituição.

Gameleira de Goias 08 de abril de 2022.

JAMILLY VASCONCELOS:7 VASCONCELOS:70285256190 0285256190

Assinado de forma digital por **JAMILLY**

Dados: 2022.04.08 11:14:27

-03'00'

Jamilly Vasconcelos Departamento de Compras



Câmara Municipal de Gameleira de Goiás

Competência e Responsabilidade Biênio 2021/2022

DECLARAÇÃO DE NÃO ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Em atenção aos princípios da publicidade e eficiência, previstos no caput do artigo 37 da Constituição Federal, bem como em observância á Lei Federal n°12.527/2011, declaramos que <u>NÃO HOUVE</u>, no ano de 2020, nenhuma adesão de Ata de Registro de Preços nesta Câmara Municipal de Gameleira de Goiás.

Gameleira de Goiás, 04 de janeiro de 2021.

Marcela Wanessa Lobo Dutra Gerente de Controle Interno



Câmara Municipal de Gameleira de Goiás

Compromisso e Transparência Biênio 2019/2020

DECLARAÇÃO DE NÃO ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Em atenção aos princípios da publicidade e eficiência, previstos no caput do artigo 37 da Constituição Federal, bem como em observância à Lei Federal nº 12.527/2011, declaramos que não houve, no ano de **2016 até o ano 2019,** nenhuma adesão de Ata de Registro de Preços nesta Câmara Municipal de Gameleira de Goiás.

Gameleira de Goiás, 08 de Janeiro de 2020.

Ana Carla Lobo Sousa
Gerente de Controle Interno